[bookmark: _GoBack]Eines Tages kamen sechs Kinder in den Wald, namens Tim, Tom, Anna, Emma, Marie und Martin. Sie fanden, dass der Wald ein guter Spielplatz sei. Aber ihre Eltern fanden Wälder zu gefährlich. Deswegen gingen die Kinder durch den Wald und schauten ob es etwas gefährliches gibt. Keiner fand etwas gefährliches. 
Aber die Kinder gingen trotzdem zu ihren Eltern und fragten: " Können wir zu einem Wald gehen, der völlig ungefährlich ist?" 
Die Eltern antworteten alle: "Wenn das so ist, dann ja."
Alle freuten sich. Sie trafen sich wieder im Wald und sie spielten bis die Sonne unterging. 

Eines Tages waren die Kinder wieder im Wald und ein paar Minuten später kamen Baumfäller anmarschiert. Sie wollten die markierten Bäume fällen. Aber das wollten die Kinder nicht. 
Da sagte ein Baumfäller: "Geht lieber aus dem Weg, sonst fällt euch noch ein Baumstamm oder ein ganzer Baum auf den Kopf." 
"Uns wird kein Baum auf den Kopf fallen", sagte Martin. "Denn ihr werdet die Bäume sowieso nicht fällen", fügte Anna hinzu. 
"Ach, ignoriert die Kinder einfach!"
"Nein, ihr werdet die Bäume nicht umschneiden", sagte Tim. 
"Kommt Jungs! Wir kommen morgen wieder", sagte ein Baumfäller wütend. 
Und dann gingen die Baumfäller wieder weg.

Die Kinder waren erleichtert. Aber morgen kommen die Baumfäller ja wieder und dann müssen die Kinder ja etwas unternehmen! Die Kinder dachten lange nach. 
Da hatte Tim eine Idee. "Wir müssen protestieren!" sagte er. Alle waren seiner Meinung. 
Er sagte: " Tom und Anna, ihr bastelt Schilder und bringt sie morgen in den Wald mit. Marie und Emma, ihr holt unsere Schulkameraden. Martin und ich holen dann unsere Eltern und Lehrer und bringen sie mit. Okay?"
"Okay" sagten auch die anderen zustimmend. 
Aber es war gar nicht so einfach, die Lehrer und Eltern davon zu überzeugen. Aber schließlich schafften sie es doch. 

Am nächsten Tag kamen die Kinder schon in aller Frühe, denn es war ja Samstag, und am Samstag war ja keine Schule. Sie kamen alle, auch die Eltern und Lehrer natürlich. Sie alle warteten auf die Baumfäller. Dann kamen sie schon angefahren. Aber als sie die vielen Leute sahen, da sagten sie: "Stop! Wir wollen doch nur die markierten Bäume fällen, denn sie sind morsch."
"Wieso habt ihr das denn nicht gleich gesagt?" fragten die Kinder. 
"Na ja, wir wollten uns nicht mit euch anlegen, versteht ihr", sagte ein Baumfäller.
"Okay. Dürfen wir jetzt anfangen?" fragte einer von ihnen. 
"Ja, fangt ruhig an", sagte Tom.
Dann fingen die Baumfäller an. Und danach gab es keinen Streit mehr zwischen den Kindern und den Baumfällern.

