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Schöner Schmarrn! Jetzt wird es gleich finster und ich habe immer noch keine Ahnung, wo genau ich bin. Das Einzige, das völlig außer Streit steht, ist die Tatsache, dass ich im Wald stehe. Mittendrin! Der Wald ist irgendwo im westlichen Niederösterreich. Zwischen Amstetten West und Oed-Öhling. Wenn ich die Augen zumache, dann höre ich Autobahngeräusche. Das heißt, ich hoffe, dass es Autobahngeräusche sind. Weil wenn das Geräusch zum Beispiel von Gelsen kommt, dann gute Nacht, Bertl! Bertl heiße ich übrigens. Bertl Panigl und ich hab‘ mich verlaufen. Verlaufen in einem Wald im westlichen Niederösterreich, zwischen Amstetten West und Oed-Öhling. 
Verzweifelt hole ich mein Handy hervor, aber ich habe immer noch kein Signal. Überall funktioniert das Klumpert! Überall, außer in einem Wald im westlichen Niederösterreich, zwischen Amstetten und Oed-Öhling! 
… Er schaut sich um und geht ein Stück. Plötzlich kommt ein Stier und er denkt sich: „Oh nein, ein Stier!“ Er rennt mit seinem roten T-Shirt davon. Das Tier läuft Bertl hinterher und schleudert den Jungen in den See. Der Bub kriecht aus dem Wasser und trifft ein Wildschwein. Bertl rennt bis der Wald fast aufhört  und da war das Wildschwein plötzlich weg. Da kommt ein Bär hinter dem Gebüsch hervor . Bertl  erschreckt sich. Er sieht das Ziel vor seinen Augen, aber er muss wieder in den Wald zurück. Plötzlich trifft er ein Mädchen names Mia. Die beiden freunden sich an. Zusammen versuchen sie, den Bären zu bekämpfen. Die Suchmannschaft sucht  die Kinder im Wald. Nach zwei Stunden finden sie die Kinder. Sie sitzen auf einer Holzbank. Die Suchmannschaft bringt die Kinder zu ihrer Familie zurück. Die Mutter ist froh, dass ihre Kinder heil zuhause angekommen sind. Der Vater fragt: „Wo wart ihr denn, ich habe mir Sorgen gemacht.“ Da antworteten die Kinder: „Wir haben uns im Wald verirrt.“ Der Vater freut sich: „Zum Glück ist euch nichts passiert.“
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