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Schöner Schmarrn! Jetzt wird es gleich finster und ich habe immer noch keine Ahnung, wo genau ich bin. Das Einzige, das völlig außer Streit steht, ist die Tatsache, dass ich im Wald stehe. Mittendrin! Der Wald ist irgendwo im westlichen Niederösterreich. Zwischen Amstetten West und Oed-Öhling. Wenn ich die Augen zumache, dann höre ich Autobahngeräusche. Das heißt, ich hoffe, dass es Autobahngeräusche sind. Weil wenn das Geräusch zum Beispiel von Gelsen kommt, dann gute Nacht, Bertl! Bertl heiße ich übrigens. Bertl Panigl und ich hab‘ mich verlaufen. Verlaufen in einem Wald im westlichen Niederösterreich, zwischen Amstetten West und Oed-Öhling. 
Verzweifelt hole ich mein Handy hervor, aber ich habe immer noch kein Signal. Überall funktioniert das Klumpert! Überall, außer in einem Wald im westlichen Niederösterreich, zwischen Amstetten und Oed-Öhling! 
… Als er bemerkt, dass die Geräusche von Gelsen kommen, läuft er davon. Er rennt und rennt so schnell er nur kann. Langsam wird ihm klar, dass er sie abgehängt hat und baut sich einen Unterschlupf. Da er so müde ist, schläft er sofort ein. In der Nacht bekommt er Hunger, schläft aber trotzdem weiter. Bertl wurde von einem Hund geweckt, da dieser ihn liebevoll abschleckt. Plötzlich sieht er auch einen Jägersmann und der fragt ihn, was er hier macht. Der Bub aber wiederum antwortet: ,,Ich habe mich im Wald verlaufen und bin hungrig.“ ,,Komm mit zu mir in die Jägershütte, ich gebe dir eine leckere Jause, dass du nicht mehr so hungern musst'', sagt der Jäger freundlich zu dem Jungen. Gemeinsam gehen sie in die Hütte und essen zusammen ein Butterbrot. Gleich darauf ruft der Jägersmann die Polizeiwache an und sie finden die Familie von Bertl. Der Mann bringt den Bub nach Hause und alles ist wieder in Ordnung.

