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Plötzlich fand das Mädchen eine Karte, auf der die gleichen Zeichen waren, die sie auch auf den Bäumen sah. Sie folgte der Karte, aber plötzlich waren da keine Bäume mehr. Sie ging trotzdem immer weiter und weiter. Nach einer Stunde sah das Mädchen eine Höhle. Die Höhle war sehr dunkel. Kurz Zeit später ging sie in die Höhle. Gleich nach dem Eingang fand das Mädchen ein Zeichen, das sie noch nie gesehen hatte. Leider wurde es schnell dunkel und das Mädchen konnte das Zeichen nicht mehr genau betrachten. Also lief sie schnell nach Hause und holte eine Taschenlampe.
Nun ging sie wieder in die Höhle, um sich das Zeichen endlich genau anzuschauen. Das Zeichen sah aus wie eine Sonne. Es war hell und freundlich. Es strahlte Glück und Zufriedenheit aus. Das Mädchen merkte, wie fröhlich und glücklich es auf einmal war.
Am nächsten Tag ging das Mädchen wieder zu der Höhle und betrachtete das schöne Zeichen, das Sonnenzeichen. Wieder wurde das Mädchen fröhlich und gut gelaunt. Glücklich ging das Mädchen wieder nach Hause. Das Mädchen versprach sich selbst: „Ich gehe jeden Tag zu der Höhle. Und wenn jemand traurig oder böse ist zeige ich ihm den Geheimplatz.“



