Selina Schmoll, 10 Jahre
Nicole Gansberger, 10 Jahre
VS Kirnberg an der Mank, 4. Klasse
                 Die Brücke
„Ich sehe einen Fluss darüber ist eine Brücke mit einem Dach. In dem Fluss sind viele Steine. An den Seiten von der Brücke sieht man viele Bäume. Es sieht sehr schön aus“, sagt Martin. Herr Kofler fragt: „Wo steht diese Brücke, weißt du das?“ Martin antwortete: „Sie steht in Purgstall an der Erlauf.“ Herr Kofler erzählte: „Wir werden dort ein paar Tage hinfahren um zu zelten und mehr darüber zu erfahren.“ Die Kinder riefen: „ Yeah! Endlich mal was Spannendes!“ Am nächsten Tag kommen die Kinder mit Zelten und Koffern in die Schule. Sie freuen sich sehr auf den Ausflug zur Brücke, das wird sicher sehr spannend.                                               
Als sie im Bus sitzen, nuschelt jeder. „Ich bin schon so gespannt wie unser Ausflug wird“, sagt ein Mädchen. Am Abend, als sie ankommen, steigen sie sofort aus und schauen, wo die Zelte stehen könnten. Plötzlich schreit Laura: „Ich habe eine wunderschöne Lichtung gefunden! Hier könnten wir zelten.“ Die Kinder der Klasse schlagen die Zelte auf und sammeln Holz für das Lagerfeuer. Herr Kofler stapelt das Holz und zündet es an. Die Kinder setzen sich an das Lagerfeuer, decken sich mit Decken zu und singen ein Lied. Danach erzählen sie sich gegenseitig Geschichten. Da sagt Herr Kofler: „Kommt wir gehen schlafen.“ Am nächsten Tag geht die Klasse mit Lupen und Lexika zur Brücke. Sie erforschen die Lage und die Tiere. Die Kinder füttern die Vögel und die Fische. Sie gehen im Fluss spazieren, da rutscht Martin aus und es machte „Platsch“. Alle Kinder lachen, sogar Herr Kofler lacht. Jetzt ist Martin ziemlich nass und geht sich umziehen.                    
Am Abend setzt sich die Klasse wieder ans Lagerfeuer und erzählen sich Gruselgeschichten. Am nächsten Tag gehen sie auf eine riesen Entdeckungsreise. Sie entdecken viele Tiere und Pflanzen, die sie noch nie gesehen haben. Herr Kofler sagt: „Morgen Früh fahren wir nach Hause“. Der letzte Tag vergeht schnell, auf einmal war es schon wieder morgen. Die Kinder bauen die Zelte ab, packen alles zusammen und steigen in den Bus ein. Als sie wieder bei der Schule ankommen, werden sie erleichtert von ihren Eltern  begrüßt. Am nächsten Tag in der Schule schreiben die Kinder einen Aufsatz über ihren Ausflug.
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